
Ухвала   Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 26.10.2023 р., протокол № 10 

 

Про результати підсумкової атестації випускників університету 

в 2022 – 2023  навчальному році та напрями підвищення якості 

підготовки в 2023 - 2024 н. р. 

Заслухавши та обговоривши інформацію проректора  з  навчально-

методичної роботи Кондратенко Л.І. про результати підсумкової атестації 

випускників університету в 2022 – 2023  навчальному році та напрями 

підвищення якості підготовки в 2023 - 2024 н. р.,  Вчена рада констатує, 

що бакалаврські програми з менеджменту акредитовані МОНУ до 2028 

року; програми бакалаврів з міжнародних економічних відносин та 

міжнародного бізнесу акредитовані НАЗЯВО та агентством FIBAA. 

Студентам надали можливість безпосередньо навчатися в університетах за 

програмою академічної мобільності Школа менеджменту АКСЕНДА; 

Університет Конкордія (Вісконсин, США); Трірський університет 

(Німеччина); Університет прикладних наук (Ворм, Німеччина). Програми 

орієнтовані на підготовку фахівців, що вільно володіють англійською 

мовою, опанували теоретичні знання та володіють практичними 

навичками, необхідними для розв’язання складних завдань та проблем, які 

існують в просторі міжнародних економічних відносин. Позитивним 

моментом є вивчення других мов на загальному та діловому рівнях. 

Студенти працюють за матеріалами світового рівня, тому мають великий 

потенціал для працевлаштування в транснаціональних корпораціях на 

провідних позиціях. Для мотивації студентів до ефективного навчання 

створюють умови для проведення групових проектів, постійно проводять 

студентські конференції, майстер-класи, відкриті лекції від закордонних 

викладачів. Це сприяє розширенню світогляду, залученню до нових видів 

діяльності, налагодженню нових контактів.  

 

 Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

 

1. Інформацію проректора з  навчально-методичної роботи 

Кондратенко Л.І. про результати підсумкової атестації випускників 

університету в 2022 – 2023  навчальному році та напрями підвищення 

якості підготовки в 2023 - 2024 н. р. схвалити. 

 

Голова                                     Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                  Оксана МОГИЛА    


